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Thank you for purchasing the SupaBoy Portable Pocket SNES
Console. For your safety and the safety of others, please
carefully read the instruction manual before using this product.

CONTENTS & ACCESSORIES

SupaBoy System

AV Cable

Pocket Pouch
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SUPABOY

1. Power-On Button
2. Mini USB Port
3. AV/Out

4, Start Button

5. Select Button

6. Reset Button

7. Directional Pad

10. L Button
11. R Button

13. Speakers

8. A, B, X, Y Buttons
9. LCD Screen

12, Cartridge Slot

14. Controller Port 1

15. Controller Port 2

16. Volume Control

17. Headphone Jack

18. Battery Cover

19. Cartridge Lock

20. LED Indicator

21. Wrist Strap Attachment

BATTERY INSTALLATION & CHARGING
To install and charge the battery:

1. Turn the SupaBoy handheld with the LCD
Screen facing down, and carefully unscrew
the screw on the Battery Cover and remove
the Battery Cover.

2, Insert the Rechargeable Battery Pack into
the Battery Port.

3. Close the Battery Cover, and then fasten the
screw to secure the Battery Cover.

4. Attach the Mini USB AC Power
Adapter to the Mini USB Port on the
SupaBoy, located on the top of
the SupaBoy system. The LED
indicator will light up green when the
SupaBoy is plugged into an outlet and
is charging.

VOLUME & HEADPHONES
To adjust the volume of the SupaBoy:

1. On the bottom of the SupaBoy system,
there is a scrolling Volume Controller.
To raise the volume, scroll the Volume
Control to the right; to lower the volume,
scroll the Volume Control to the left.

To use with the
1. Insert headphones into the headphone jack located on the bottom of the SupaBoy
system.

2. Use the Volume Control on the bottom of the SupaBoy to adjust volume levels.

PLAYING GAMES

The SupaBoy is able to play US SNES and Japanese SFC cartridges.
To play a game:

1. Insert the game cartridge (label side facing
forward) into the Cartridge Slot, found on the
top of the SupaBoy.

2. Once the cartridge is in place, slide the
Cartridge Lock, located on the back of the
SupaBoy, in the direction of the indicator
arrow.

Note: When finished with gameplay, first
turn the SupaBoy system off, then slide the
Cartridge Lock in the opposite direction of
the indicator arrow before removing the
game cartridge.

To reset a game:

1. Press the Reset Button, located on the right
side of the system above the face buttons.

OQUTPUTTING TO TV

To the toaTV:

1. Insert the game cartridge.

2. With the SupaBoy system TURNED OFF,
insert a controller into Controller Port 1. To
play with two controllers with the SupaBoy,
insert a controller into Controller Port 1, then
insert the other controller into Controller Port 2.

Note: Insert controllers only when the SupaBoy system is OFF to prevent damage
and to ensure functional gameplay. Also, when the controller is plugged into
Controller Port 1, the directional pad and the face buttons on the SupaBoy system will

be disabled.

3. Insert the AV Cable provided with the system
into the AV/OUT slot located on the top of the
SupaBoy system.

4. Insert the AV Cable into the composite input
connector on the TV.

5. Turn on the SupaBoy system.

Note: Insert the AV Cable only when the SupaBoy
system is OFF to prevent damage and to ensure
functional gameplay. Also, because the original
SNES/SFC systems were designed to be played
on a standard definition, tube TV, when
connecting the SupaBoy system into a HDTV,
some accessories may not be compatible. The
SupaBoy will only work on NTSC televisions and
will not work on PAL televisions.

TROUBLESHOOTING
If the SupaBoy Does not turn ON:

« Please charge the battery for a minimum of 3 hours, as your battery may be
depleted.

If the screen turns blue, or starts to flicker:

« Take out the battery, then plug the AC Adapter into the Supaboy and turn the unit

« The battery may need to be recharged. Please Chage the Battery for at least 3
hours.

If the SupaBoy is not reading the cartridge:
* Make sure the battery on the SupaBoy is not depeleted.

« Blow air into the pin connectors on the SupaBoy

« Check the pin on the cartridge and make sure that the pin is clear of any residue
or debris.

« If the Cartridge still does not play, please try a different cartridge. Your Cartridge
may be defective.

Ifp do i
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Merci d'avoir acheté la console portable SupaBoy SNES. Pour votre
sécurité et celle des autres, s'il vous plait lire le manuel d'instructions
avant d'utiliser ce produit.

CONTENU ET ACCESSOIRES

SupaBoy Systéme

Paquet de Batterie Rechargeable
d'lon de Lithium

Cable Audiovisuel

Poche de Poche
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DISPOSITION

1. Puissance Bouton

2. Mini USB Port

3. AV Sortie

4. Bouton Accueil

5. Sélectionnez le Bouton
6. Bouton de Réinitialisation
7. Directionnel Pad

8. A, B, X, Y des Boutons
9. LCD Ecran

10. L Bouton

11. R Bouton

12. Fente de Cartouche

13. Haut-parleurs

14. Contréleur port 1

15. Contréleur port 2

16. Contréle du Volume

17. Jack de Prise Casque

18. Couverture de Batterie

19. Cartouche de Serrure

20. LED Indicateur

21. Attachement de Courroie Poignet

INS TION DES PILES ET CHARGE
Pour installer et charger la batterie:

1. Tournez la SupaBoy Portable Systéme avec
LCD I'écran vers le bas et soigneusement
dévisser la vis sur le couvercle de la batterie et
retirez le couvercle de la batterie.

2, Insérez le paquet de batterie rechargeable
dans le port de batterie.

3. Fermez la couverture de batterie, et puis
attachez la vis pour fixer la couverture de

batterie.
=
@

4. Branchez Adaptateur mini USB AC dans le
Mini USB Port sur le SupaBoy, situé au
niveau haut du SupaBoy systéme.
L'indicateur LED s'allume en vert lorsque
le SupaBoy est branché dans une prise
électrique et se recharge.

VOLUME ET ECOUTEURS
Pour régler le volume du SupaBoy:

1. Au fond il ya un contréleur de volume
du systéme SupaBoy pour monter le
volume, déplacez le contréle du
volume sur la droite, pour baisser le
volume, déplacez le contréle du
volume sur la gauche.

Pour utiliser des é avec la

1. Insérez les écouteurs dans la veste d'écouteur située sur le fond du systéme
de SupaBoy.

2. Employez la commande de volume sur le fond du systéme de SupaBoy pour
ajuster des niveaux de volume.

JEU DES JEUX

Le SupaBoy est capable de jouer SNES cartouches américaines et SFC au Japon.
Pour jouer a un jeu:
1. Insérez la cartouche de jeu (avec I'étiquette vers

l'avant) dans la fente située sur le haut de
SupaBoy.

2. Une fois la cartouche est en place, faites
glisser le verrouillage de la cartouche,
située sur I'arriére de la SupaBoy dans le
sens de l'indicateur de fleche.

3. Tourner le commutateur OFF/ON a la
position de ON.

Remarque: Lorsque vous avez terminé avec
le jeu, arrétez d'abord le systéme de
SupaBoy, alors glissez la serrure de
cartouche dans la direction opposée de la
fleche d'indicateur avant denlever la
cartouche de jeu.

Pour réi

itialiser un jeu:
1. Appuyez sur le bouton de réinitialisation,

situé sur le c6té droit du systéme au-dessus
des boutons de face.

SORTIE SUR LA TELEVISION

Pour le a un Télévi d

1. Insérez la cartouche de jeu, puis tournez la
SupaBoy systéme.

2. Avec le systéme de SupaBoy OFF, insérer un
contréleur dans le contréleur du port 1. Pour
jouer avec deux contréleurs dans le SupaBoy,
insérer un contréleur dans le contréleur du
port 1, puis insérez l'autre contréleur dans le
port de contréleur 2.

Remarque:Insérez les contréleurs que lorsque le systtme SupaBoy est
éteint empécher des dommages et assurer le jeu fonctionnel. Aussi, lorsque
le contréleur est branché sur le port 1 du contréleur, le pavé directionnel et
les boutons de face sur le systéme SupaBoy sera désactivé.
3. Le Avec systéme SupaBoy hors tension, insérer le

cable AV fourni avec le systéme dans la fente

AV/OUT situé sur le dessus du systéme SupaBoy.
4. Insérez le cable AV au connecteur d'entrée vidéo

sur le téléviseur.

5. Puissance sur la SupaBoy systéme.

Remarque: Insérez le cable AV uniquement lorsque
le systéme est éteint SupaBoy pour prévenir des
dommages et a assurer un jeu fonctionnel. En outre,
en raison de l'origine des systémes SNES/SFC sont
congus pour étre joués sur un téléviseur. tube de
définitions, de connecter le systéme de SupaBoy sur
un télévi: HD certains i peuvent ne
pas étre compatibles.Veuillez noter que le SupaBoy
ne fonctionnera que sur les téléviseurs NTSC et ne
fonctionnera pas sur les téléviseurs PAL.

DEPANNAGE

Si le SupaBoy ne transforme pas ON:

« Veuillez charger la batterie pendant au moins 3 heures, que votre batterie peut
étre épuisé.

Si I'écran

bleue, ou a clig d

« Sortez |a batterie, puis branchez I'adaptateur CA de la SupaBoy et allumez l'unité.

« La batterie devra peut-étre étre rechargée. Veuillez recharger la batterie au moins
3 heures avant d'utiliser le SupaBoy.

Si le SupaBoy n'est pas lire la cartouche:

« Assurez-vous que la batterie sur le SupaBoy n'est pas épuisée.

. l'air dans les

Irs de broche sur la SupaBoy.

« Vérifiez la goupille sur la cartouche et assurez-vous que la broche est clairement
de tout résidu ou de poussiéres.

« Si la cartouche ne joue toujours pas, essayez une autre cartouche. Vous étes
cartouche peut étre défectueux.
Siles p & persi
support@hyperkin.col
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Gracias por la compra de la consola portatil de SupaBoy SNES. Para

su seguridad y la seguridad de los demas, por favor, lea atentamente
el manual de instrucciones antes de usar este producto.

CONTENIDOS Y ACCESORIOS

Sistema SupaBoy

Adaptador Mini
USB AC
Paquete de Bateria Recargable
del lon del Litio

DISPOSICION DEL SUPABOY

1. Botén de la Energia
2. Mini USB Port

3. Salida AV

4. Botén de Inicio

5. Boton de Selecto
6. Botén de Reinicio
7. Cojin Direccional
8. A, B, X, Y Botones

12. Ranura del Cartucho
13. Bocinas

14. Puerto de Controlador 1
15. Puerto de Controlador 2
16. Control de Volumen
17. Enchufe de Audifonos
18. Tapa de la Bateria

19. Llave de Cartucho

ACION Y CARGA DE BATERIA
Para instalar y cargar la bateri

1. Dar vuelta al Sistema Portatil SupaBoy con la
pantalla LCD viendo hacia abajo y con mucho
cuidado destornille el tornillo de la tapa de la
bateria y retire la tapa de la bateria.

2, Inserte el paquete de la bateria recargable
en el puerto de la bateria.

3. Cerrar la tapa de la bateria y luego apriete
el tornillo para fijar la tapa de la bateria.

4. Conecte el Adaptador Mini USB AC al
Mini USB Port en el SupaBoy situado en
la parte superior del sistema SupaBoy. EI
indicador LED se ilumina en verde cuando
el SupaBoy esta enchufado a una toma de
corriente y se esta cargando.

VOLUMEN Y AUDIFONOS

Para aj el del

1. En la parte inferior del sistema SupaBoy
hay un controlador de volumen de
desplazamiento para subir el volumen,
desplazarse el control de volumen a la
derecha, para bajar el volumen,
desplazarse el control de volumen a la
izquierda.

Para utilizar los Audifonos con el SupaBoy:

JUGAR CON LOS JUEGOS

El SupaBoy es capaz de jugar cartuchos SNES de EE.UU. y SFC de Japén.

Para jugar un juego:

1. Inserte el cartucho de juego (con la etiqueta
mirando hacia el frente) en la ranura, que se
encuentra en la parte superior del SupaBoy.

2. Una vez que el cartucho se encuentra en
su lugar, deslice el bloqueo del cartucho,
que se encuentra en la parte posterior de
el SupaBoy, en la direccién de la flecha
indicadora.

3. Gire el interruptor OFF/ON en la posicion ON.

Nota: Cuando haya terminado con el juego,
primero apague el sistema de SupaBoy, deslice
el bloqueo del cartucho en la direccion opuesta
de la flecha del indicador antes de extraer el
cartucho del juego.

Para Reinicializar un Juego:

1. Presione el botén de reinicio, situado en el lado
derecho del sistema por encima de los botones
de la cara.

SALIDAA TV

Para el si de con laTV:

1. Inserte el cartucho de juego.

2. Con el sistema de SupaBoy APAGADO,
inserte un controlador en el controlador de
puerto 1. Para jugar con dos controladores en

Nota: Inserte los controladores solo cuando el sistema SupaBoy esta
apagado para evitar dafios y para asegurarse de juego funcional. Ademas,
cuando el controlador esta conectado al controlador de puerto 1, el pad
direccional y los botones de la cara en el sistema SupaBoy se desactivara
hasta que el controlador se desconecta del controlador de puerto 1.
3. Inserte el cable AV suministrado con el sistema en

la ranura AV/OUT en la parte superior del sistema

de SupaBoy.

4. Inserte el cable AV al conector de entrada de video
compuesto del televisor.

5. Encender el sistema SupaBoy.

Nota: Inserte el cable AV sélo cuando el sistema
SupaBoy esta apagado para evitar dafios y para
asegurarse de juego funcional. Ademas, debido
al sistemas SNES original de SFC se han
disefiado para ser jugado en una TV. de tubo
definiciones, al conectar el sistema Boy en
una HDTV. Algunos accesorios pueden no ser
compatibles. Tenga en cuenta la SupaBoy sélo
funcionara en televisores NTSC y no funcionara
en televisores PAL.

SOLUCION DE PROBLEMA!

Si el SupaBoy no activar ON:

« Cargar la bateria durante un minimo de 3 horas, como puede ser agotada su
bateria.

Si la pantalla se vuelve azul, o comienza a parpadear:

+ Sacar la bateria, a conecte el

encienda la unidad.

de CA en el SupaBoy y

« La bateria puede necesitar ser recargado. Por favor, carga la bateria al menos
3 horas antes de la SupaBoy.

Si el SupaBoy no esta leyendo el cartucho:
« Asegurese de que la bateria de la SupaBoy no esta agotada.

« Inyecte aire en los conectores de pin de la SupaBoy.

« Compruebe el pin en el cartucho y asegurese de que el pin es claro de cualquier
residuo o polvo.

« Si aln no juega el cartucho, intente un cartucho diferente. Eres el cartucho puede
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